
１　集計結果

5 4 3 2 1 0 平均値 回答数 5 4 3 2 1 0 平均値 回答数 5 4 3 2 1 0 平均値 回答数

1 23 5.00 23 8312 1398 107 10 7 4.83 9834 1359 105 10 3 1 4.91 1478

2 22 1 4.96 23 6599 2786 314 65 70 4.60 9834 957 454 41 9 17 4.57 1478

3 23 5.00 23 6299 2830 529 79 97 4.54 9834 935 445 71 9 18 4.54 1478

4 22 4.78 23 5932 2959 648 169 126 4.46 9834 868 467 96 22 25 4.44 1478

5 22 1 4.96 23 5969 2913 1054 67 104 4.57 9834 818 473 162 10 15 4.40 1478

6 21 2 4.91 23 6096 3110 481 69 78 4.53 9834 847 540 66 11 14 4.49 1478

7 22 1 4.96 23 5985 2963 561 174 151 4.47 9834 866 476 87 24 25 4.44 1478

8 21 2 4.91 23 5213 3206 948 249 218 4.32 9834 724 496 172 46 40 4.23 1478

9 21 2 4.91 23 5470 2989 952 188 235 4.35 9834 810 485 126 33 24 4.37 1478

10 22 1 4.96 23 4875 2534 711 122 53 1539 3.76 9834 768 476 95 20 5 114 4.11 1478

11 20 3 4.87 23 5651 3022 589 113 72 387 4.31 9834 806 488 73 20 10 81 4.23 1478

12 21 2 4.91 23 4172 2510 1441 604 1107 3.82 9834 59 410 225 114 140 2.01 1478

13 9 10 3 1 4.17 23 870 742 2364 4068 1790 2.47 9834 114 95 252 603 414 2.25 1478

14 18 4 1 4.74 23 3945 2794 1437 630 1028 3.81 9834 533 459 253 102 131 3.79 1478

２　集計結果

１　あなたの出席状況はどうでしたか。

２　授業に対する教員の熱意が感じられましたか。

３　授業内やメール対応での教員の態度，言葉遣いは適切でしたか。

４　教員は学生からの理解度や反応に配慮して授業を進めましたか。

５　学生からストリーム等で質問等があった場合に，教員は適切に対応しましたか。

６　この授業はシラバス通りに展開されていましたか。

７　この授業は総合的にみて満足度は高かったですか。

８　授業時間外の学修（予習・復習・課題等）をシラバスどおりに実施しましたか。

９　授業中の課題（レポート，小テスト等） に対し，担当教員から学生へのフィードバック（評価や講評等の開示）はありましたか。

１０　教科書，参考書の選定は適切でしたか。

１１　視聴覚教材，配布資料などの使用は効果的でしたか。

１２　この授業科目の内容に関して，担当教員に対し質問等をしましたか。

１３　この授業を１回受けるに当たり，授業時間以外で学習（予習，復習，課題等）にどのくらい取り組みましたか。

１４　この授業科目の内容に関して，学生間で意見交換や議論はできましたか。

　5　強くそう思う　4　そう思う　3　どちらとも言えない　2　そう思わない　1　全くそう思わない

　5　３時間以上　4　２～３時間　3　１～２時間　2　１時間未満　1　取り組んでいない

　5　強くそう思う　4　そう思う　3　どちらとも言えない　2　そう思わない　1　全くそう思わない　0　使用していない

　5　強くそう思う　4　そう思う　3　どちらとも言えない　2　そう思わない　1　全くそう思わない
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　5　強くそう思う　4　そう思う　3　どちらとも言えない　2　そう思わない　1　全くそう思わない

　5　強くそう思う　4　そう思う　3　どちらとも言えない　2　そう思わない　1　全くそう思わない

　5　強くそう思う　4　そう思う　3　どちらとも言えない　2　そう思わない　1　全くそう思わない

　5　強くそう思う　4　そう思う　3　どちらとも言えない　2　そう思わない　1　全くそう思わない　0　使用していない

　5　80～100％　4　60～79％　3　40～59％　2　20～39％　1　19％以下

　5　強くそう思う　4　そう思う　3　どちらとも言えない　2　そう思わない　1　全くそう思わない

　5　強くそう思う　4　そう思う　3　どちらとも言えない　2　そう思わない　1　全くそう思わない

　5　強くそう思う　4　そう思う　3　どちらとも言えない　2　そう思わない　1　全くそう思わない

　5　強くそう思う　4　そう思う　3　どちらとも言えない　2　そう思わない　1　全くそう思わない

　5　強くそう思う　4　そう思う　3　どちらとも言えない　2　そう思わない　1　全くそう思わない
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